
 
 
 

K y s u c k á  k n i ž n i c a v Č a d c i 
na 19. ročníku medzinárodného knižného veľtrhu 

BIBLIOTÉKA 2011 
3. - 6. novembra 2011 

areál Incheba Expo Bratislava 
 
 

Od štvrtka do nedele 3.- 6. novembra 2011 v bratislavskej Inchebe otvorili brány 19. 
medzinárodného knižného veľtrhu Bibliotéka , ktorý sa konal súbežne s výstavou 
vzdelávania a didaktickej techniky Pedagogika a výstavou umenia. 
Medzinárodného knižného veľtrhu Bibliotéka sa zúčastňuje 150 vystavovateľov. Medzi nimi 
vystavovali aj regionálne knižnice v zriaďovacej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja 
- Krajská knižnica v Žiline, Kysucká knižnica v Čadci, Liptovská knižnica G. F. 
Belopotockého v Liptovskom Mikuláši, Oravská knižnica A. Habovštiaka v Dolnom Kubíne, 
Turčianska knižnica v Martine.  
 

 
 

Stánok Regionálne knižnice Žilinského samosprávneho kraja – zľava spisovateľ Dušan 
Mikolaj, riaditeľka Krajskej knižnice v Žilina Katarína Šušoliaková, riaditeľka Kysuckej 
knižnice v Čadci  Janka Mudríková a Darinka Bajáková  /Foto: KK 
 



Knižný veľtrh Bibliotéka je na Slovensku sviatkom pre tých, ktorí sa podieľajú na tvorbe a 
sprostredkovaniu knižných diel a pre tých, ktorí majú knihy radi a kupujú ich. Stretávajú sa tu 
vydavatelia, spisovatelia, ilustrátori, editori, prekladatelia, tlačiari, distribútori a samozrejme 
čitatelia. Pedagogika poskytuje priestor subjektom pôsobiacim v oblasti školstva 
a vzdelávania.  
 

 
 

 
 

Udialo sa v stánku a pri stánku regionálnych knižníc Žilinského samosprávneho kraja  /Foto: 
KK 



Už devätnásť rokov knižný veľtrh na Slovensku dáva každý rok priestor ľuďom, ktorí majú 
radi knihy a čítanie. Literatúra úzko súvisí so vzdelávaním, preto Bibliotéku dopĺňa už 
šestnásť rokov výstava Pedagogika, zameraná na prezentáciu dostupných učebníc, učebných 
pomôcok, školských potrieb, moderných vzdelávacích softvérov a inštitúcii. Táto výstava 
prezentuje odbornú literatúru, učebnice, slovníky, učebné pomôcky, vybavenie škôl, 
vzdelávacie programy, vzdelávacie inštitúcie a ponuku štúdia na vysokých školách. 
Knižnice v zriaďovacej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja prezentovali svoju bohatú 
činnosť na Bibliotéke po druhýkrát. Majú sa vždy čím pochváliť. Knižnice Žilinského kraja 
patria v rámci Slovenska svojimi výkonmi k najlepším organizáciám.  
Medzi hlavné sprievodné aktivity v stánku patrila Výstava víťazných kníh regionálnych 
čitateľských súťaží Žilinského samosprávneho kraja spojená s predajom a osobným stretnutím 
s autormi. Predstavovali sa najzaujímavejšie knihy z čitateľských súťaží Kniha Horného 
Považia, Kniha Kysúc, Kniha Liptova, Kniha Oravy, Kniha Turca 2010. Ďalej boli 
prezentované aktivity knižníc k iniciatíve Rok osobností a udalostí 2011 v Žilinskom 
samosprávnom kraji (Rok Jána Frátrika na Hornom Považí, Rok Eugena Andrewa Cernana na 
Kysuciach, Rok Michala Miloslava Hodžu na Turci a Liptove, Rok Martina Hatalu na Orave). 
Knižnice patria aj k aktívnym vydavateľom. Na veľtrhu vystavovali ukážky svojej 
vydavateľskej činnosti. Predstavovali knihy, časopisy, propagačné materiály a pod., ktoré 
vydali v tomto a predchádzajúcom roku. 
Neodmysliteľnou súčasťou veľtrhov sú sprievodne podujatia určene všetkým vekovým 
kategóriám. Každá z regionálnych knižníc Žilinského samosprávneho kraja v rámci 
sprievodného programu prispela niečím zaujímavým. Kysucká knižnica v Čadci dostala 
priestor zrealizovať sprievodné podujatie 6.11.2011 Na podujatí predstavila víťazné knihy 
regionálnej čitateľskej súťaže Kniha Kysúc 2010. V kategória beletria Teodora Križku 
s knihou Kresbička drobná navždy visí v ráme, ktorú ilustrovala Zuzana Kronerová-
Vaňousová a v kategórii odborná literatúra Jaroslava Veličku Kysuce od Vianoc do Vianoc. 
 

 
 

Na pódiu 2 Hilda Michalíková predstavila dve knihy, ktoré v apríli 2011 dostali ocenenie 
Kniha Kysúc 2010 /Foto: KK 



 
 
Spisovateľ Teodor Križka autor knihy pre deti Kresbička drobná navždy visí v ráme, ktorú 
ilustrovala výtvarníčka s kysuckými koreňmi - Zuzana Kronerová-Vaňousová; Hilda 
Michalíková redaktorka a hlásateľka, Jaroslav Velička autor fotografickej knihy Kysuce – od 
Vianoc do Vianoc /Foto: KK 
 

 
 



 
 

Kysuckú knižnicu v Čadci prišiel podporiť aj spisovateľ dr. Ivan Hudec 
 

 
 

V hľadisku sedeli významné osobnosti Kysúc - zľava spisovateľka Ľubica Podoláková, 
riaditeľka vydavateľstva Magma Mária Ščuryová, akad. maliar Ondrej Zimka, spisovateľ 
Ivan Hudec, prekladateľka Zuzana Veličková 

Prof. PhDr. Mária Bátorová, DrSc. - literárna vedkyňa a kritička, spisovateľka, publicistka – 
sa vyjadrila k literárnej tvorbe Kysučanov a vydavateľskú činnosť na Kysuciach označila za 
nevídanú 


